

## **Royalbaby Buttons 16 Zoll**

### **Das Robuste – für wilde Rabauken**

Das speziell auf Stabilität konzipierte Kinderbike mit verspielter Manschette und trendigem Royal Baby Design ist äusserst strapazierfähig. Hochwertige Bremsen und Reflektoren garantieren grösstmögliche Sicherheit und unbeschwerten Fahrspass für die Kleinsten. Übrigens, alle Modelle von Royalbaby zeichnen sich durch ihre hohe Höhenverstellbarkeit aus.

Geeignet für Kinder mit ungefährender Körpergrösse 105cm – 135cm

Geeignet für Kinder mit ungefährender Schrittlänge 45cm – 55cm

Sattelhöhe (Gemessen vom Boden zur Sitzfläche) einstellbar von 53cm – 60cm

- Höhenverstellbarer Lenker und Sattel
- Ersatzteile für dieses Produkt sind in der Schweiz erhältlich.
- Praktischer Tragegriff am Sattel
- Glanzlackiert, stossfest
- Stahlfelgen, luftbereift 16 Zoll
- Stahlrahmen, Stahlgabel
- Rücktrittbremse hinten, Felgenbremse vorne
- Radschutzblech aus Kunststoff hinten und vorne
- Seitenständer
- Abnehmbare Stützräder
- Glocke
- Speichenreflektor am Vorder- und Hinterrad
- Front- und Rückreflektor
- Sicherheits-PU-Pedalen mit Reflektoren
- Sicherheitslenkergriffe
- Kettenrundumschutz
- Bremshebel kinderhandgerecht
- Rahmenmanschette
- Geprüft nach europäischer Norm ISO 8098:2014 (Kinderfahrräder)
- Gewicht: 9.9 Kg
- Bedienungsanleitung und Werkzeug zum Aufstellen
- Erhältlich in verschiedenen Grössen und Farben

Wir haben Ihnen den grössten Teil der Montage abgenommen - es ist so viel Vormontiert wie möglich. Mit wenig Handwerkerwissen lassen sich der Lenker, die Pedalen und der Sattel festschrauben. Kleinteile wie Glocke oder Reflektoren sollten auch noch angebracht, sowie die Räder aufgepumpt werden. Wir bitten Sie vor Fahrtritt die Bremsleitung zu überprüfen und gegebenenfalls die Vorderradbremse nochmal einzustellen.

Kinderfahrräder sind laut Schweizerischer Gesetzgebung nicht für den Strassenverkehr zugelassen. Beachten Sie die Hinweise in der beigelegten Bedienungsanleitung. Änderungen laut Hersteller vorbehalten.

## **Royalbaby Buttons 16 pouces**

### **Le robuste – pour les têtes brûlées**

Avec sa manchette espiègle et son design Royal Baby branché, ce vélo d'enfant spécialement conçu pour la stabilité offre une résistance extrême. Freins et réflecteurs de haute qualité assurent une sécurité optimale et un plaisir sans retenue pour les plus petits. Par ailleurs, tous les modèles Royalbaby offrent de vastes possibilités de réglage en hauteur.

Adapté aux enfants d'une taille d'environ 105 à 135 cm

Adapté aux enfants d'une longueur de pas d'environ 45 à 55 cm

Hauteur de la selle (mesurée du sol jusqu'à la surface d'appui) réglable de 53 à 60 cm

- Le Guidon et la selle réglable en hauteur
- Les pièces de rechange pour ce produit sont disponibles en Suisse.
- Poignée de transport pratique sur la selle
- Peinture brillante résistante aux chocs
- Jantes en acier, pneus gonflables 16 pouces
- Cadre en acier, fourche en acier
- Frein arrière à rétropédalage, frein avant sur jante
- Garde-boue en plastique à l'avant et à l'arrière
- Béquille latérale
- Roulettes très stables amovibles
- Sonnette
- Réflecteurs de rayon sur les roues avant et arrière
- Réflecteurs avant et arrière
- Pédales de sécurité en PU avec réflecteurs
- Poignées de guidon de sécurité
- Carter de chaîne complet
- Leviers de frein adapté aux mains des enfants
- Testé selon la norme européenne ISO 8098:2014 (vélos d'enfant)
- Poids : 9.9 kg
- Mode d'emploi et outil de montage
- Disponible en plusieurs tailles et coloris

Nous vous épargnons la plus grande partie du montage : un maximum d'éléments sont prémontés. Des connaissances de base en bricolage permettent de visser le guidon, les pédales et la selle. Les petites pièces comme la sonnette et les réflecteurs doivent être montées, et les roues doivent être gonflées. Nous vous demandons de contrôler le câble de frein avant d'utiliser le vélo, et si nécessaire de régler le frein avant.

Selon la loi suisse, les vélos d'enfant ne sont pas autorisés à rouler sur route. Respectez les indications du mode d'emploi joint. Sous réserve de modifications par le fabricant.

## **Royalbaby Buttons da 16 pollici**

### **“Un prodotto robusto per piccoli teppisti selvaggi”**

Questa bicicletta per bambini, dotata di fascette decorative e del design alla moda della Royal Baby è concepita in particolare nell’ottica della stabilità ed è estremamente resistente. I freni e i riflettori di alta qualità costituiscono per i più piccini una garanzia di massima sicurezza e di divertimento spensierato alla guida. Del resto, tutti i modelli di Royalbaby spiccano per la loro elevata regolabilità in altezza.

Indicato per bambini di altezza circa tra i 105 e i 135 cm

Indicato per bambini con passo di lunghezza circa tra i 45 e i 55 cm

e un’altezza del sellino (misurata da terra alla superficie di seduta) regolabile tra i 53 e i 60 cm

- Manubrio e sellino regolabile in altezza
- I ricambi per questo prodotto sono acquistabili in Svizzera.
- Pratico manico applicato al sellino
- Con laccatura lucida, resistente agli urti
- Cerchioni in acciaio muniti di pneumatici di 16 pollici
- Telaio in acciaio, forcella in acciaio
- Freno posteriore a contropedale, freno anteriore sul cerchione
- Parafango in plastica dietro e davanti
- Cavalletto
- Rotelle laterali molto stabili, staccabili
- Campanello
- Riflettori di sicurezza applicati alla ruota anteriore e posteriore
- Riflettori di sicurezza posteriore e anteriore
- Pedali sicuri di poliuretano muniti di riflettori
- Manopole di sicurezza al manubrio
- Protezione completa della catena
- Leva del freno a misura di mani da bambino
- Fascette decorative sul telaio
- Biciclette controllate in base alla normativa europea ISO 8098:2014 (delle biciclette per bambini)
- Peso: 9.9 chili
- Istruzioni per l'uso e utensili per il montaggio
- Vari formati e colori

Abbiamo eseguito per Voi la gran parte del montaggio – abbiamo montato le biciclette il più possibile. Con una minima abilità tecnica potrete avvitare il manubrio, i pedali e il sellino. Occorre applicare altri piccoli elementi come il campanellino o i riflettori, nonché gonfiare le gomme. Vi preghiamo di verificare la funzionalità dei freni prima di mettervi alla guida ed eventualmente di regolare di nuovo il freno della ruota anteriore.

In base alla legislazione svizzera le biciclette per bambini non sono adatte al traffico su strada. Si leggano i relativi riferimenti contenuti nel foglio illustrativo allegato. Il produttore si riserva di apportare modifiche.